



The European Law Students' Association
TURKU

European Law Students' Association – ELSA Turku ry
Yo-talo B, 2.kerros
Rehtorinpellonkatu 4 B
20500 Turku

VUODEN 2016 HALLITUKSEN KOKOUS 25/2016

Päivämäärä ja aika: 11.10.2016 klo 16.00

Paikka: Rehtoripellonkatu 4B
Yo-talo B, 2. kerros
20500 Turku Finland

Läsnä:

Noora Wilén	President
Kristiina Arpiainen	Secretary General
Sirissa Lönnroth	Treasurer
Adele Bjugg	Vice President for Seminars & Conferences
Mika Pirttisalo	Vice President for Seminars & Conferences
Susanna Hakala	Vice President for Academic Activities
Anna Correa de Mora	Vice President for Marketing
Pauli Engblom	Vice President for Student Trainee Exchange Programme
Olli Kuusela	Director for Academic Activities
Sofia Engblom	Director for ELSA Spirit
Jussi Väätäinen	Director for External Relations
Meri Mannermaa	Director for Contact & Career
Ulriikka Tammi	Director for Contact & Career
Ilari Lahtinen	Director for IT
Eveliina Raitio	Director for ELSA News
Maria Hakala	Director for STEP

1§ Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja aloitti kokouksen 16.03

2§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3§ Esityslistan hyväksyminen ja mahdolliset muutokset

Correa de Mora ehdotti, että lisättäisiin Stadgan vujulahja kohdaksi 19§. Bjugg ehdotti, että poistettaisiin IV kohdasta S&C. Hakala ehdotti, että poistettaisiin Tampere-excu kohdasta AA. Hyväksyttiin esityslista yksimielisesti muutoksineen.

4§ Edellisten kokouksien pöytäkirjojen hyväksyminen

Hyväksyttiin yksimielisesti kokouksen 24/2016 pöytäkirja.

5§ Ilmoitusasiat

IV Portugali. Wilén ilmoitti, että Portugalin Institutional Visit oli ollut edellisellä viikolla. Matkalla oli tehty kolme mielenkiintoista vierailua ja matka oli muutenkin ollut erittäin onnistunut. Wilén lupasi laittaa kuvat viikonloppuna galleriaan.

Tampere-excu. Wilén ilmoitti, että Tampere-excu oli ollut edellisellä viikolla. Excu oli kokonaisuudessaan mennyt todella hienosti ja vierailukohteet, erityisesti syyttäjänvirasto, olivat saaneet kiitosta. Kuusela oli luvannut laittaa kiitosmailit yrityksille.

Toogaetkot. Wilén ilmoitti, että toogaetkot olisivat seuraavalla viikolla ennen toogia toimistolla ja kehotti kaikkia ilmoittautumaan.

ELSA Finland –kuulumiset. Wilén ilmoitti, että ELSA Finlandilla oli ollut edellisenä päivänä kokous. FinEst-risteilylle olisi vielä paikkoja jäljellä ja Wilén kehottikin kaikkia kiinnostuneita lähtemään mukaan ja kannustamaan myös muita osallistumaan.

M. Hakala saapui 16.09.

6§ Uusien jäsenten hyväksyminen

Arpiainen ehdotti, että Robin Henry Christian Sepponen, Marko Katainen, Roosa Kangas, Elina Tavio, Linnea Airas, Emma Karttunen, Antti Kuronen, Tuuli Dunder, Stella Leinonen; lida Kangaspeska ja Samuli Heiskanen hyväksyttäisiin ELSA Turun jäseniksi. Hallitus hyväksyi heidät yksimielisesti.

7§ Toimisto

Seinien sisustaminen. Keskusteltiin seinien koristelemisesta ja päätettiin, että ainakin lehtitelineet olisi saatava seinälle.

Sohva. Arpiainen ilmoitti, että on katsellut alle 300 euron sohvia eri paikoista. Hakala oli löytänyt Jyskistä 140 euroa maksavan kolmen istuttavan sohvan ja Arpiainen ehdotti, että ostettaisiin se. Päädyttiin yksimielisesti ostamaan sohva ja Arpiainen ja Lönnroth lupasivat hoitaa Asian.

8§ II Sääntömääräinen kokous & Hallitusvaalit

Wilén ilmoitti, että toinen sääntis pidettäisiin 1.11 klo 17. Tärkein asia kokouksessa olisivat hallitusvaalit, mutta myös matkatukiohjesäännön muuttamista tulisi miettiä. Pirttisalo oli avannut asiasta keskustelua Facebookissa. Bjugg ehdotti, että avustuksia muutettaisiin siten, että jatkossa edustustapahtumiin myönnettävät avustukset jaettaisiin hallituslaisten avustuksiin ja muun jäsenistön avustuksiin. S. Engblom ehdotti, että säilytettäisiin avustussumma kaikille samana (150e), mutta jatkossa jaettaisiin sata euroa matkaa kohden. Tällöin suositettiin niitä, jotka kävisivät eniten matkoilla. P. Engblom totesi, että päätöksessä tulisi ottaa huomioon miten rahat jaetaan, eli periaatepäätös siitä kenelle rahoja halutaan kohdistaa. Wilén ilmaisi, että hänen mielestään budjetin jakaminen kahteen osuuteen olisi hyvä, sillä tavalla että hallituslainen saisi lisäavun kv-kokoukseen. Vaihtoehtoisesti muut jäsenet voisivat hakea normaalia avustusta ja istuva hallitus omaa avustusta. P. Engblom ehdotti, että tehtäisiin hahmottamisen helpottamiseksi pari taulukkoa edellisistä vuosista ja tiedusteli mitä tehtäisiin jos rahat loppuisivat kesken vuoden. Pirttisalo ehdotti, että pitäisikö matkakustannusten suuruutta ottaa huomioon tukea myöntäessä. Wilén kehotti kaikkia, erityisesti hallitusvastaavia, kommentoimaan vielä Pirttisalon julkaisua Facebookissa. Bjugg ehdotti, että pitäisikö asiaa käydä läpi vielä toimikuntapohjaisesti. Sovittiin, että kutsuttaisiin jäseniä keskustelemaan asiasta seuraavalla viikolla.

Budjettimuutokset. Lönnroth lupasi laittaa Facebookiin näkyviin budjettimuutokset, jotta voitaisiin niistä voitaisiin keskustella.

Hallitusvaalit. Wilén ilmoitti, että hallitusvaalit lähestyvät ja tiedusteli tietääkö kukaan ketä on hakemassa. Wilén muistutti, että kaikkia tulee kannustaa hakemaan ja hallituksen täytyy pysyä puolueettomana. Wilén ilmoitti, että kokouksessa tulee valita myös toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja ja kehotti kaikkia kannustamaan ihmisiä hakemaan.

9§ Transitio

Testamentit. Wilén tiedusteli, missä vaiheessa vastaavilla on testamenttien päivittäminen ja kehotti kaikkia hoitamaan homman ennen uuden hallituksen valitsemista. Wilén tiedusteli, kuinka monella direktorilla on testamentti ja kehotti erityisesti AA-tiimiä päivittämään uudet tapahtumat testamenttiin.

Risteilyn ajankohta. Arpiainen lupasi laittaa Facebookiin kyselyn nykyiselle hallitukselle sopivista päivämääristä. Näiden päivien pohjalta ehdotettaisiin mahdollisia ajankohtia uudelle hallitukselle.

10§ Contact & Career

Kohta poistettu. Täydellinen pöytäkirja toimistolla.

11§ Paragraaffi yhteistyö & urailta

Wilén kertoi, että Paragraaffi olisi kiinnostunut järjestämään urailan ELSA Turun kanssa torstaina 17.11., NCM:ää edeltävä iltana.

12§ NCM

Ohjelma. Arpiainen ilmoitti laittaneensa muille hallituslaisille sekä ELSA Finlandin pääsihteerille Kauselle NCM:n alustavan aikataulun ja tiedusteli muiden mielipiteitä siitä. Arpiainen kysyi, olisiko kelloilla ohjelmaideoita perjantai- ja lauantai-illoille, ja Bjugg ilmoitti keksineensä muutamia.

Vastuualueet. Wilén ilmoitti, että jokaisen hallituslaisten vastuualueet olisi jaettava lähempänä NCM:ää.

Sponsit. Wilén tiedusteli onko kukaan ottanut yhteyttä omalla vastuullaan oleviin yrityksiin ja toivotti kaikille tsemppiä sponsorien hankkimiseen.

Ilmoittautuminen. Ilmoittautuminen alkaisi seuraavana päivänä klo. 9. Wilén muistutti, että kaikki hallituslaiset ilmoittautuisivat.

Keittiö. 11 ilmoittautunut.

Osallistumismaksun suuruus. Wilén ilmoitti, että ELSA Helsinki oli ehdottanut osallistumismaksun suuruuden korottamista ja tiedusteli hallituksen mielipiteitä. max 50e hinnaksi yksimielisesti.

13§ STEP

P. Engblom ilmoitti hänen ja M. Hakalan olleen moniin paikkoihin oltu yhteydessä Jobhuntingiin liittyen. Turun Yliopistolta saataisiin myöhemmin tietoa mahdollisen harjoittelupaikan saamisesta, sillä asiasta vastaava on sairaslomalla. M. Hakala ilmoitti, että Åbo Akademi olisi alustavasti kiinnostunut, mutta muun muassa rahoitusasiat ovat vielä hieman auki.

14§ S&C

ELSA Day. ELSA Day:na 30.11 pidettäisiin seminaari maahanmuutto-oikeudesta. Pirttisalo kertoi hakevansa TYY:ltä avustusta. Alustavasti kolme puhujaa oli lupautunut tulemaan paikalle;

Maahanmuuttovirastolta, poliisilta ja Heli Aali. Päädytty luentomaiseen toteutukseen.

15§ A&A

Rapujuhlasitsit. S.Hakala ilmoitti, että rapujuhlasitsit pidettäisiin seuraavana päivänä. Correa de Mora tiedusteli, mitä lauluja haluttaisiin laulumonisteeseen.

16§ Talous (sis. Yrityssuhteet)

Kuitit. Kohta poistettu. Täydellinen pöytäkirja toimistolla.

Avustushakemukset. Wilén ilmoitti, että Lauri Havia oli hakenut 50 euron avustusta ICM Portoa varten. Päätettiin yksimielisesti myöntää tuki täysimääräisenä. Wilén ilmoitti, että Laura Sirpoma oli hakenut 150 euron tukea osallistuakseen ELSAn delegaatioissa YKn ihmisoikeuskomitean istuntoon. Päätettiin yksimielisesti myöntää tuki täysimääräisenä. Wilén ilmoitti, että Sirpoma on ensimmäinen ELSA Turun jäsen, joka on päässyt delegaatioon mukaan. Wilén ilmoitti, että Sirissa Lönnroth oli hakenut 50 euron avustusta ICM Portoa varten. Lönnrothin poistuttua päätettiin yksimielisesti myöntää tuki täysimääräisenä.

Kangaskassien hinta. P. Engblom ehdotti Facebook-keskustelun pohjalta kangaskassin hinnaksi 6e. Kannatettiin ehdotusta yksimielisesti.

Kuusela saapui 17.49.

17§ Markkinointi

Yleistä. Correa de Mora painotti, että mainostuksen olisi nyt erityisen tärkeää tulla hänen kauttaan, sillä loppusyksystä olisi todella paljon markkinoitavaa. Correa de Mora ehdotti, että Facebook-tapahtumaan tulevat haliitusesittelyt tulisivat ELSA Turun julkaisemina, ja hallitus kannatti ehdotusta. Esittelyt aloitettaisiin seuraavalla viikolla puheenjohtajasta.

Kyltti toimistolle. Correa de Mora kertoi pyytäneensä tarjouspyyntöjä kyltistä useammilta yrityksiltä. Alumiininen sinisellä logolla olisi 190e, mutta tarjouksia odotettaisiin myös muilta.

ELSA News. Raitio ilmoitti, että uusin numero on painossa.

Blogi. Bjugg kertoi, että sekä Rovaniemen että Turun IV:ltä olisi tulossa blogipostaukset.

18§ TYYn vuosijuhlat



The European Law Students' Association

TURKU

Edustus. Wilén kertoi vuosijuhlakutsun olevan kahdelle ja ilmoitti lähtevänsä itse jonkun toisen halukkaan kanssa, mikäli useampi ei osoittaisi kiinnostustaan. Wilén pyysi laittamaan hänelle viestä vielä samana iltana, jos joku olisi halukas lähtemään mukaan.

Lahja. Wilén ilmoitti, että kutsussa oli pyydetty lahjaksi rahaa TYY:n Meksiko-hankkeelle taikka Zimbabwen Aids-orvoille. Valtuutettiin Wilén yksimielisesti antamaan 20 euroa.

19§ Stadgan vuosijuhlahajja

Sovittiin, että Arpiainen ja Correa de Mora veisivät minttuviinapullon lahjaksi vuosijuhlille.

20§ Muut esille tulevat asiat

Ei muita esille tulevia asioita.

21§ Seuraavien kokousten ajankohdat

Seuraava kokous on keskiviikkona 19.10. klo. 15.

22§ Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen 18.37.



The European Law Students' Association
TURKU

Pöytäkirjan vakuudeksi

Turussa 19.10.2016

Noora Wilén
President

Kristiina Arpiainen
Secretary General